



2012 首届 东部时尚名品暨苏·杭丝绸博览会
2012 dongbu Fashion famous and suhang silk of Fair
同期举行东北土特产品博览会
5月19日至5月29日 信阳百花会展中心

奏好“三步曲” 努力提升干警综合素质

为进一步提升干警综合素质，增强队伍战斗力，近日，信阳市公安局党委结合工作实际，精心谋划，周密部署，奏好“三步曲”，努力提升干警综合素质。

一是抓学习教育。坚持理论武装与业务学习相结合，采取集中学习与个人自学、线上学习与线下学习相结合的方式，组织干警深入学习党的理论知识和法律法规，不断提高政治理论水平和业务能力。

二是抓实践锻炼。鼓励干警深入基层、深入一线，参与各项执法办案活动，在实践中增长才干、积累经验。通过开展岗位练兵、技能竞赛等活动，提高干警的实战能力和业务水平。

三是抓纪律作风。严格执行各项纪律规定，加强作风建设，坚决反对形式主义、官僚主义，切实转变工作作风，提高工作效能。通过抓纪律、强作风，确保队伍始终保持昂扬向上的精神状态。

四是抓队伍管理。建立健全干警考核评价机制，将干警的学习成绩、工作表现、纪律作风等情况纳入考核范围，作为评优评先、晋升提拔的重要依据。加强对干警的日常监督管理，及时发现和纠正存在的问题，确保队伍始终保持纯洁性和先进性。

五是抓服务保障。关心关爱干警，切实解决干警在工作、生活中的实际困难，增强队伍的凝聚力和向心力。通过抓学习教育、实践锻炼、纪律作风、队伍管理和服务保障，全面提升干警综合素质，为信阳市经济社会又好又快发展提供坚强有力的法治保障。

我市开通社区矫正信息管理平台

为进一步提升社区矫正工作信息化水平，实现社区矫正工作的科学化、规范化、精细化管理，近日，信阳市社区矫正管理局正式开通了社区矫正信息管理平台。

该平台集社区矫正对象的日常管理、考核评估、教育帮扶、信息统计等功能于一体，实现了社区矫正工作的全流程信息化管理。通过该平台，工作人员可以实时掌握社区矫正对象的动态信息，提高管理效率。

平台的开通，标志着信阳市社区矫正工作迈入了信息化、智能化的新阶段。未来，信阳市将进一步加大投入，不断完善平台功能，提升社区矫正工作的整体水平，为维护社会和谐稳定做出更大贡献。

落实五项制度 确保校园安全

为切实加强校园安全管理，预防和减少校园安全事故发生，近日，信阳市教育局在全市范围内开展了落实五项制度、确保校园安全专项行动。

这五项制度分别是：校园安全巡查制度、安全隐患整改制度、安全应急预案制度、安全培训制度和安全考核制度。通过落实这五项制度，全面提升校园安全管理水平，确保广大师生的人身安全。

专项行动要求各级教育行政部门和学校要严格落实主体责任，建立健全安全管理制度，加强安全巡查和隐患排查，及时整改安全隐患。同时，要定期开展安全培训和应急演练，提高师生的安全意识和自救互救能力。



信阳市公安局民警走进校园，开展安全教育和隐患排查工作。

化解诉讼纠纷效果好

为有效化解诉讼纠纷，减轻当事人诉累，近日，信阳市法院创新推出了多元化纠纷解决机制，取得了良好的社会效果。

法院通过整合人民调解、行政调解、行业调解等多种资源，构建了多元化纠纷解决体系。对于涉及婚姻家庭、邻里关系、消费纠纷等案件，优先引导当事人通过调解方式解决，提高纠纷化解效率。

此外，法院还积极探索在线诉讼、远程庭审等新模式，方便当事人参与诉讼。通过多元化纠纷解决机制的推行，有效缓解了法院的诉讼压力，促进了社会和谐稳定。

注重加强青年民警队伍建设

为进一步加强青年民警队伍建设，提高队伍整体素质，近日，信阳市公安局党委高度重视，采取多项措施，着力培养青年人才。

一是加强政治引领。组织青年民警深入学习党的理论知识和法律法规，坚定理想信念，增强“四个意识”，做到“两个维护”。二是强化业务培训。开展岗位练兵、技能竞赛等活动，提高青年民警的业务水平和实战能力。

三是注重实践锻炼。鼓励青年民警参与重大执法办案活动，在实践中增长才干。四是关心关爱青年。切实解决青年民警在工作、生活中的实际困难，增强队伍的凝聚力和向心力。

开展“三违”集中整治“夏季行动”

为深入推进“三违”（违法、违章、违纪）集中整治“夏季行动”，近日，信阳市公安局党委周密部署，扎实开展整治工作。

行动要求各级公安机关要突出重点，加大对交通违法行为、执法不规范行为、队伍纪律问题的整治力度。通过集中整治，进一步规范执法行为，提高队伍纪律作风，提升人民群众的安全感和满意度。

郑稚：乐为群众解难题 宋守锋：百姓的贴心人



郑稚同志热心为民，帮助困难群众解决实际困难。



宋守锋同志密切联系群众，做百姓的贴心人。



信阳市交警支队民警在交通安全检查服务站开展日常工作，维护道路安全。

郑稚同志，现任信阳市公安局某科室负责人。他为人正直、作风严谨，在工作中始终坚持以人民为中心，乐意为群众排忧解难。他曾多次帮助困难群众解决生活困难，赢得了群众的广泛赞誉。

宋守锋同志，现任信阳市公安局某大队队长。他热爱群众、服务百姓，始终保持着与群众的密切联系。他经常深入社区、深入一线，倾听群众的呼声，解决群众的难题，被群众称为“贴心人”。

郑稚同志在多年的工作中，始终秉持着“人民至上、服务为民”的宗旨，兢兢业业，任劳任怨。他不仅在工作中表现出色，在生活中也乐于助人，是同事们眼中的好榜样。

宋守锋同志作为一名基层民警，他始终牢记自己的职责和使命，全心全意为人民服务。他通过自己的实际行动，赢得了群众的信任和好评，为信阳市的和谐稳定做出了积极贡献。